
 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 20/09/2023 

  

L’anno duemilaventitre, il giorno venti del mese di settembre si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 01/09/2023 REGINT/2023/40, per 

trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis,  il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr. Francesco Castellana. 

Procedutosi alle ore 09,47 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, Grasso 

Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Cons. Grasso comunica che giorno 29 c.m., ci sarà un corteo contro le guerre, che 

partirà da Piazza Verdi e procederà fino all’Università ed invita tutti i Consiglieri a 

partecipare, visto che non ci sarà seduta di Consiglio. 

 

La Cons. Di Prima evidenzia che è stato effettuato il diserbo presso la Scuola 

Gregorio Russo, ma in maniera incompleta, visto che nell’entrata laterale, sono state 

lasciate le erbacce. 

 

Il Presidente Lo Sardo, nomina, con l’assenso del Consiglio, n.q. di scrutatori i 

Conss., Di Prima, D’Agostino  e Stabile. 

 

Il Presidente Lo Sardo chiede il prelievo p.34 dell’ O.d.G. REGINT/2023/40 del 

01.09.2023, Proposta di Deliberazione a firme dello stesso e del Presidente Aiello, 

avente ad oggetto: “Apertura di uno sportello di assistenza psicologica per i residenti 

nel territorio della V Circoscrizione”, Prot. N. 613275 del 26.04.2023. 

 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

Il Segretario ne dà lettura. 

 

In mancanza di interventi, si passa, alle ore 9,56, alla votazione per appello 

nominale della Proposta di Deliberazione a firma del Vice Presidente Lo Sardo e 

del Presidente Aiello, avente ad oggetto: “Apertura di uno sportello di assistenza 

psicologica per i residenti nel territorio della V Circoscrizione”, Prot. N. 613275 del 

26.04.2023, il cui esito è il seguente: 



n. 8 presenti  

n. 2 assenti (Aiello e Altadonna) 

n. 8 voti favorevoli (D’Agostino, Di Gesù, Di Prima, Figuccia, Grasso, Lucido, Lo             

                                  Sardo e Stabile) 

n. 0 voti contrari 

n. 0 voti astenuti 

 

La Proposta è approvata all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente Lo Sardo sospende la seduta, alle ore 9,58, per quindici minuti, per 

pianificare con i Capigruppo i lavori d’aula. 

 

Alle ore 10,14, alla ripresa, procedutosi all’appello nominale, risultano presenti il 

Presidente Lo Sardo e i Conss. Altadonna Salvatore, Di Gesù Simona, Di Prima 

Concetta, Grasso Davide e  Lucido Roberto. 

 

Il Presidente ragguaglia il Consiglio di quanto pianificato con i Capi Gruppo in merito 

ai lavori d’aula. 

 

Il Presidente Lo Sardo sostituisce, con l’assenso del Consiglio, il Cons. D’Agostino 

con la Cons. Di Gesù, nel Collegio degli scrutatori. 

 

Si dà atto che alle ore 10,19 entra il Cons. Stabile. 

 

Si dà atto che alle ore 10,20 esce la Cons. Di Gesù. 

 

Si dà atto che alle ore 10,21 escono i Conss. Stabile e Lucido. 

 

Il Presidente Lo Sardo, constatata la mancanza del numero legale, chiude la 

seduta alle ore 10,21. 

 

 

 

       Il Segretario                                                                Il Presidente 

Dr. Francesco Castellana          F. Umberto Lo Sardo 
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